

巴拉圭中正學校2023說故事及作文賽 傳承漢字文化

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2023-04-15

巴拉圭亞松森中正學校為了傳承發揚中華文化，每年都會響應舉辦中華民國僑務委員會推廣的海外正體漢字文化節系列活動，固定於上、下學期各舉辦乙次漢字文化節語文比賽。今年中正學校週六中文班於4月15日舉辦「說故事及作文比賽」，希望藉由比賽提升學生學習華語文的興趣，也增強學生撰寫及口語表達的能力。

這次共有近40位學生參賽，小學組的學生進行說故事比賽，國中組的學生則是用作文為競賽項目。說故事比賽進行時，每位小朋友依據自己選擇的故事內容分享，其他學生也在一旁觀摩聆聽。評審老師則依據學生的故事內容、表情神態、咬字發音、氣氛帶動跟時間掌握等給予評分，讓小朋友了解到要說好故事，其實是需要注意很多細節。這次比賽多數的同學都表現得落落大方，完整地講述故事。

作文比賽雖然是比較靜態的性質，但國中組的學生們也都是絞盡腦汁，希望用他們比較不熟悉、慣用的華語文詞句來闡述出他們對於題目的觀點與發想。

中文班主任洪美英老師表示，這次的比賽每一位同學都很用心準備，無論是學生自己擔任演講者或是在臺下擔任觀眾，都非常認真投入，此次活動成功驗收了每位同學的學習成果，讓學生了解自己的不足，也更加促進學生們彼此打氣，繼續努力學習好華語文。



巴拉圭中正學校藉說故事與作文比賽傳承漢字文化

2026/2/1 下午 11:51:49

巴拉圭中正學校2023說故事及作文賽 傳承漢字文化

#

巴拉圭中正學校

活動時間：2023-04-15



臺下同學們靜心聆聽



同學用心說故事、毫不怯場